
Результати анкетування Моделювання мікроекономічних процесів - 2020/2021 

За результатами анонімного опитування студентів після закінчення курсу 

«Моделювання мікроекономічних процесів», у якому взяли учать 13 осіб (86.67%), 

були отримані наступні результати (сума відсотків може не співпадати зі 100% 

внаслідок округлень). 

Як Вам в цілому сподобався 
курс?  Кількість відповідей Відсоток 

Важко сказати 3 23.08% 

Сподобався 9 69.23% 

Дуже сподобався 1 7.69% 
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Як Вам сподобалися лекції 
курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Сподобалися 10 76.92% 

Важко сказати 2 15.38% 

Дуже сподобалися 1 7.69% 
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Як Вам сподобалися семінари 
курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Сподобалися 10 76.92% 

Важко сказати 2 15.38% 

Дуже сподобалися 1 7.69% 
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Як Вам сподобався 
самостійний проект  з курсу?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже сподобався 5 38.46% 

Сподобався 7 53.85% 

Важко сказати 1 7.69% 
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Як Вам сподобалися домашні 
задачі з моделювання?  Кількість відповідей Відсоток 

Сподобалися 8 61.54% 

Важко сказати 3 23.08% 

Дуже сподобалися 2 15.38% 
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Наскільки справедливо 
виставлялися оцінки протягом 

курсу особисто Вам?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже справедливо 4 30.77% 

Справедливо 9 69.23% 
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Наскільки справедливо 
виставлялися оцінки протягом 
курсу іншим студентам групи?  Кількість відповідей Відсоток 

Дуже справедливо 3 23.08% 

Справедливо 8 61.54% 

Важко сказати 2 15.38% 
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Скільки в середньому Ви 
витрачали часу протягом 

тижня на виконання 
завдань?  Кількість відповідей Відсоток 

більше 5 годин 5 38.46% 

від 3 до 5 годин 6 46.15% 

від 2 до3 годин 1 7.69% 

від 1 до 2 годин 1 7.69% 
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За курс Ви отримали 
оцінку  Кількість відповідей Відсоток 

Добре 9 69.23% 

Задовільно 4 30.77% 
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Наскільки часто Ви 
відвідували лекції з курсу? Кількість відповідей Відсоток 

Іноді 5 38.46% 

Часто 2 15.38% 

Майже завжди 3 23.08% 

Рідко 1 7.69% 

Дуже рідко 2 15.38% 
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Наскільки часто Ви 
відвідували семінари з курсу? Кількість відповідей Відсоток 

Іноді 4 30.77% 

Рідко 5 38.46% 

Майже завжди 2 15.38% 

Дуже рідко 2 15.38% 
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Розкажіть, що Ви думаєте про онлайн-навчання у 2021 році через коронавірус: 

• Зручно 

• Чудовий формат роботи 

• Загалом, то мені подобається тому, що в будь-якому місці можна 

підключитися та бути присутнім на парі, не потрібно витрачати багато часу 

на дорогу 

• Дистанційне навчання теж є ефективним. Все залежить від студента та від 

його бажання вчитися 

• Повністю задовільнило  

• Позитивне ставлення 

• Для магістрів легше відвідувати пари та доступніше 

• Все дуже зручно, це набагато зручніше, як на мене, ніж очне навчання. До 

викладачів все одно можна звернутися з приводу тих чи інших питань, тому 

немає жодних проблем 

• Дає більше можливостей для саморозвитку 

• Мені подобається. Я б залюбки закінчив би так навчання. 

• Необхідні заходи задля зменшення заражуваності 

• Це найбільш оптимальний варіант, для забезпечення безпеки з точки зору 

здоров'я. На мою суб'єктивну точку зору, якість навчання не дуже змінилася 

через зміну форми навчання. 

• Думаю, що в умовах пандемії онлайн-навчання найбільш доцільне з точки 

зори балансу ефективності/витрачений час/безпечності 


